
Okresní fotbalový svaz Znojmo
                Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo
                         Tel: 728 143 021; e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz

   

Zápis DK č. 15 ze dne 4.11. 2021

Přítomni: JUDr. Milan Kvapil,  , Jaroslav Pölderl,  Ing. David Zelníček, JUDr. Stanislav 

Hrdlička, Ondřej Bence 

Hosté: ---

Rozhodnutí DK: viz. níže a na Úřední desce OFS Znojmo

Další sdělení: 

DK předala k disciplinárnímu řízení DK pro Moravu člena FAČRu pana Josefa 

Černého v souvislosti s utkáním Rakšice A – Horní Kounice A dne 30.10.2021.

DK předává KR k prověření podnět člena FAČRu pana Jana Paseky k výkonu HR 

v utkání FK Znojmo B – Hostěradice A ze dne 31.10.2021.

Ve Znojmě dne 4. listopadu 2021

                                                                        Za DK JUDr. Kvapil



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301752

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270041 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Božice, z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Božice A ­ Moravský Krumlov B ,2021627A1A0101

ROZHODLA TAKTO:

Klub Tělovýchovná jednota Sokol Božice, z.s. je vinen disciplinárním přečinem porušení povinnosti pořádajícího oddílu podle § 65
Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když

1) jako organizátor utkání nepřijal dostatečná opatření k zabránění nesportovního chování a dopustil, aby došlo k fyzickému napadení
AR2 neustanoveným divákem (polití hlavy pivem)
2) nezabezpečil vnášení předmětů ohrožujících bezpečnost a zdraví osob do prostoru hlediště (skleněné předměty), za což se oddílu
Božice podle § 65, odst. 1, písm. b) a odst. 2, písm. c) DŘ FAČR uděluje finanční pokuta 5000,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou
klubu.

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury (§ 20, odst.6 DŘ).

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 5 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301957

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Demek Jiří (98070280)

Klub: 6270361 - FC Miroslav, z.s.

Soutěž: 2021627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Litobratřice ­ Miroslav B ,2021627A2B0102

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 Disciplinárního
řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když v 88´ obdržel ČK za pohoršující a urážlivé výroky
provedených zvlášť hrubým způsobem vůči HR, přičemž po udělení ČK při opouštění hrací plochy v pohoršujících a vulgárních výrocích i
vůči HR provedených zvlášť hrubým způsobem pokračoval, za což se podle § 45 odst. 2 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá
trest zákaz závodní činnosti na 7 soutěžních utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 7 od 31.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301958

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Karásek David (93010280)

Klub: 6270191 ­ Tělovýchovná jednota Hostim, z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Hostim ­ Práče A ,2021627A1A0107

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když v 75´ obdržel ČK za HNCH ­ tělesné napadení ­ kopnuti soupeře v nepřerušené hře do nohy mimo
souboj o míč, za což se podle § 48 odst. 3 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 3 soutěžní
utkání nepodmíněně. Soupeř utkání dohrál.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 31.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301964

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Paseka Jan (83041990)

Klub: 6270391 - FK ZNOJMO z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: FK Znojmo B ­ Hostěradice A ,2021627A1A0102

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když v 52´ obdržel ČK za zmaření zjevné brankové příležitosti soupeře, za což se podle § 43 odst.1 DŘ
FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 01.11.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301955

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Priml Marek (96031363)

Klub: 6270361 - FC Miroslav, z.s.

Soutěž: 2021627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Litobratřice ­ Miroslav B ,2021627A2B0102

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když v 55´ obdržel ČK za zmaření zjevné brankové příležitosti soupeře ­ podražením zezadu, za což se
podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 31.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301966

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Staněk Jakub (92050078)

Klub: 6270371 ­ Football Club Moravský Krumlov, z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Božice A ­ Moravský Krumlov B ,2021627A1A0101

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když v 42´ obdržel ČK za HNCH ­ tělesné napadení ­ prudké vrážení do soupeře v přerušené hře, za což se
podle § 48 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání nepodmíněně.
Soupeř utkání dohrál.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 31.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301965

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Szabó Jan (84061971)

Klub: 6270041 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Božice, z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Božice A ­ Moravský Krumlov B ,2021627A1A0101

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 Disciplinárního
řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když v 42´ obdržel ČK za pohoršující a urážlivé výroky
provedených zvlášť hrubým způsobem vůči AR2, za což se podle § 45 odst. 2 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zákaz
závodní činnosti na 5 soutěžních utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 31.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301961

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Zábojník Jiří (76010842)

Klub: 6270211 ­ Tělovýchovná jednota SOKOL HRÁDEK, z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Hrádek ­ Jezeřany ,2021627A1A0103

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když v 90´ obdržel ČK za HNCH ­ tělesné napadení ­ kopnuti soupeře v nepřerušené hře do hýždí, za což se
podle § 48 odst. 3 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 5 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 31.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.11.2021


